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Επίσκεψη του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη στο Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών με αφορμή τα έργα κατασκευής αμφιθεάτρου αλλά και παρεμβάσεις στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Αστεροσκοπείου στην Πεντέλη που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια, συνολικού προϋπολογισμού άνω των 5 εκ. ευρώ

Γ. Πατούλης: « Συνεργαζόμαστε στενά με το Εθνικό Αστεροσκοπείο με στόχο την ενδυνάμωση του ερευνητικού του έργου και την αξιοποίηση του προς όφελος της προστασίας και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής των πολιτών»
Τις εγκαταστάσεις του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών στο Θησείο επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, συνοδευόμενος από τον Προϊστάμενο της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Δ. Δρόση. 

Τον κ. Πατούλη υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του Εθνικού Αστεροσκοπείου Μ. Πλειώνης ο οποίος τον ενημέρωσε για τα αντικείμενα της ερευνητικής δραστηριότητας του Αστεροσκοπείου με έμφαση στα ζητήματα πρόληψης φυσικών καταστροφών και ακολούθως τον ξενάγησε στις εγκαταστάσεις του.

Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν τα έργα και παρεμβάσεις σε επίπεδο υποδομών που υλοποιούνται στο Αστεροσκοπείο, με χρηματοδότησης της Περιφέρειας, με τον κ. Πατούλη  να επισημαίνει πως στόχος είναι μέσω της ενίσχυσης της μεταξύ τους συνεργασίας, η ενδυνάμωση του ερευνητικού έργου του Αστεροσκοπείου και η αξιοποίηση του, σε δράσεις που σχετίζονται με την προστασία αλλά και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των πολιτών. 

Σ’ αυτό το σημείο επικαλέστηκε και το πρόσφατο Σύμφωνο Συνεργασίας που υπεγράφη από την Περιφέρεια, το Αστεροσκοπείο και το ΕΚΠΑ με αντικείμενο την εκπόνηση έρευνας σχετικά με τις εκτιμήσεις κινδύνων από φυσικές καταστροφές στην Αττική.  

Από την πλευρά του ο κ. Πλειώνης ευχαρίστησε τον κ. Πατούλη για την υποστήριξη και την έμπρακτη συνδρομή στο έργο του Αστεροσκοπείου, τονίζοντας πως η Περιφέρεια μέσω της συνεργασίας του, έχει στη διάθεση της σημαντικά εργαλεία που θα συμβάλλουν σε παρεμβάσεις υπέρ των πολιτών. 

Με χρηματοδότηση της Περιφέρειας υλοποιούνται έργα άνω των 5 εκ. ευρώ για το Αστεροσκοπείο

Τα έργα που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής αφορούν στην κατασκευή Αμφιθεάτρου στις εγκαταστάσεις του Αστεροσκοπείου στο Θησείο, προϋπολογισμού 1.1 εκ. ευρώ αλλά και παρεμβάσεις στις εγκαταστάσεις του Αστεροσκοπείου στο Λόφο Κουφού Πεντέλης συνολικού προϋπολογισμού 4,2 εκ. ευρώ. 

Συγκεκριμένα προβλέπεται η κατασκευή αμφιθεάτρου πολλαπλών χρήσεων 260 τ.μ. και δυναμικότητας 100 θέσεων καθώς και έργα ανάπλασης του φυλακίου - θεματικού πωλητηρίου στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών  στο Θησείο.

Παράλληλα μέσω του Άξονα Προτεραιότητας 1 του ΠΕΠ Αττικής 2014-2020, χρηματοδοτούνται έργα και παρεμβάσεις στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών  στο Λόφο Κουφού Πεντέλης.

Ειδικότερα χρηματοδοτείται η Προσθήκη νέου τριώροφου κτιρίου επιφάνειας 2.511 τ.μ. για την στέγαση γραφείων και εργαστηρίων του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, προϋπολογισμού 2,7 εκ €, το οποίο έχει ολοκληρωθεί σε ποσοστό άνω του 90%.

Για τις ανάγκες ολοκλήρωσης του συγκεκριμένου έργου, η ΕΥΔ ΕΠ Αττικής ενέκρινε ένα πρόσθετο έργο που περιλαμβάνει επίσης και τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου  (κατασκευή πεζοδρόμων, υπαίθριων κλιμάκων και ραμπών ΑΜΕΑ κλπ) συνολικού προϋπολογισμού 910 χιλ.

Τέλος χρηματοδοτείται η προσθήκη (επέκταση του ΙΑΑΔΕΤ) νέου διώροφου κτιρίου επιφάνειας 118,22 τ.μ. (πλέον υπόγειοι αποθηκευτικοί χώροι) το οποίο περιλαμβάνει εργαστηριακούς χώρους και γραφεία του Ινστιτούτου Αστρονομίας, Αστροφυσικής, Διαστημικών Εφαρμογών και Τηλεπισκόπησης (ΙΑΑΔΕΤ), προϋπολογισμού 620 χιλ.€. Το έργο δημοπρατήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2020 και έχει ήδη υπογραφεί η σχετική σύμβαση, με χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της κατασκευής 12 μήνες.
Σε δηλώσεις του ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης επισήμανε τα εξής:

« Θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο του Εθνικού Αστεροσκοπείου Μ. Πλειώνη για την ενημέρωση σχετικά με το ερευνητικό έργο του Αστεροσκοπείου αλλά και την ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του. Διαπιστώσαμε για άλλη μία φορά το εξαιρετικό έργο το οποίο εδώ και πάρα πολλά χρόνια πραγματοποιείται από το Αστεροσκοπείο. Σ΄αυτό το πλαίσιο η Περιφέρειά μας αξιοποιώντας τους πόρους του ΠΕΠ Αττικής 2014-2020 με τον καλύτερο δυνατό τρόπο,  χρηματοδοτεί σημαντικά έργα υποδομής, τα οποία με την ολοκλήρωσης τους  το Εθνικό Αστεροσκοπείο, θα αποκτήσει έναν σύγχρονο και λειτουργικό χώρο ενοποιώντας τις ερευνητικές υποδομές, βελτιστοποιώντας τις ερευνητικές δράσεις του σε ζητήματα που σχετίζονται με το περιβάλλον και την πολιτική προστασία και συμβάλλοντας ουσιαστικά στη συνολική συγκέντρωση και αξιοποίηση του ερευνητικού του εξοπλισμού.  
Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος από τη συνεργασία μας και θέλω να υπογραμμίσω πως πάντα θα είμαστε στο πλευρό αυτού του τόσο σημαντικού ερευνητικού κέντρου. 

Αποτελεί χαρά μας να συνεισφέρουμε στην καλύτερη λειτουργία του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών και εν γένει στην έρευνα και καινοτομία. Η εύρυθμη λειτουργία του Αστεροσκοπείου, άλλωστε, είναι συνώνυμη με την εξέλιξη της έρευνας, καθώς επίσης και με την ανάπτυξη υπηρεσιών προς όφελος των πολιτών αλλά και των ερευνητών και επιχειρήσεων της Αττικής». 
Σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος του Αστεροσκοπείου Μ. Πλειώνης τόνισε:

«Σήμερα έχουμε την τιμή να υποδεχθούμε, εδώ στο Εθνικό Αστεροσκοπείο στο

Θησείο, τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γ. Πατούλη για να τον ξεναγήσουμε στο χώρο, ο οποίος είναι ένα κόσμημα για την Αθήνα αλλά και να τον ενημερώσουμε για όλα

τα έργα που έχουν ξεκινήσει σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής.

Ελπίζουμε να μας επισκεφτείτε ξανά, κύριε Περιφερειάρχη, γιατί ήταν πολύ

χρήσιμη αυτή η συνάντηση και βάλαμε τις βάσεις για περαιτέρω συνεργασίες

και συνέργειες». 
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