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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Περιφέρεια Αττικής εξασφαλίζει θέσεις σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς για 3.200 οικογένειες μέσω του ΠΕΠ Αττικής
Γ. Πατούλης: «Η Περιφέρεια Αττικής, με χρηματοδότηση που ξεπερνά τα 7 εκ. ευρώ, στηρίζει τους γονείς που έχουν περισσότερη ανάγκη»
Θέσεις φροντίδας και φιλοξενίας βρεφών, νηπίων και παιδιών για το σχολικό έτος 2021-2022 εξασφαλίζει η Περιφέρεια Αττικής για 3.200 οικογένειες, αξιοποιώντας τους πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Πιο συγκεκριμένα, οι θέσεις αφορούν δημόσιους και ιδιωτικούς Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς αλλά και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Ολοκληρωμένης Φροντίδας και Παιδικούς Σταθμούς στην Περιφέρεια Αττικής. 

Ο προϋπολογισμός των πράξεων που αφορούν στην εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής για το σχολικό έτος 2020-2021, ξεπερνά τα 7 εκ. € και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) μέσω του Άξονα Προτεραιότητας 9 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική» 2014-2020.

Με τον τρόπο αυτό η Περιφέρεια Αττικής συμβάλλει στην αύξηση της απασχόλησης σε άτομα που ανήκουν σε οικογένειες με εισοδήματα κάτω του ορίου της φτώχειας, και τη διατήρησή τους σε θέσεις εργασίας με ισότιμους όρους, ώστε μέσα από την ουσιαστική διευκόλυνσή τους, να ανταποκριθούν στους απαιτητικούς και σύνθετους ρόλους τους, όπως αυτός της οικογενειακής μέριμνας και της παιδικής προστασίας.

Η διάθεση της θέσης θα πραγματοποιείται προς το κάθε ωφελούμενο άτομο μέσω voucher για το παιδί του, το οποίο θα δοθεί μετά από ανοικτή πρόσκληση που θα εκδώσει η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) ΑΕ.

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γ. Πατούλης, με αφορμή την ένταξη των πράξεων στο ΠΕΠ «Αττική 2014-2020» δήλωσε: 
«Η Περιφέρεια Αττικής, αξιοποιώντας τους πόρους του ΕΣΠΑ, στέκεται στο πλευρό των γονέων που την έχουν περισσότερο ανάγκη. Με τις πράξεις για την εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής, 3.200 οικογένειες θα εξασφαλίσουν για τα παιδιά τους μία θέση σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, έτσι ώστε να καταφέρουν να ανταποκριθούν τόσο στις απαιτήσεις της εργασίας τους, όσο και στη φροντίδα της οικογένειάς τους».
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