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ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Δικτύου για την «Στρατηγική έξυπνης εξειδίκευσης» - (Regional Smart Specialisation Strategy)  στην Περιφέρεια Αττικής. 
Οι κανονισμοί των διαρθρωτικών ταμείων που θα διέπουν την εφαρμογή των συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων της περιόδου 2014 – 2020 περιλαμβάνουν μια σειρά σημαντικών αλλαγών τόσο στην λογική των Προγραμμάτων όσο και στην εφαρμογή τους. Η αναγκαιότητα εξυπηρέτησης της  Στρατηγικής Ευρώπης 2020 από το σύνολο των πολιτικών Εθνικών και Ευρωπαϊκών διαμορφώνει ένα προγραμματικό περιβάλλον και προσδιορίζει ένα νέο πλέγμα παρεμβάσεων και προτεραιοτήτων.  
Ιδιαίτερη βαρύτητα για την επόμενη Προγραμματική περίοδο  έχουν τα θέματα που άπτονται με την προώθηση της καινοτομίας ως βασικού μοχλού για την βελτίωση της ανταγωνιστικότητος της οικονομίας που αποτελεί βασική προϋπόθεση για την υπέρβαση της οικονομικής κρίσης . 
Η καινοτομία  θα διαδραματίσει βασικό ρόλο για την ανάκαμψη από την οικονομική ύφεση, στον ανταγωνισμό με τις αναδυόμενες οικονομίες καθώς και  στην αντιμετώπιση μεγάλων κοινωνικών προκλήσεων, όπως οι δημογραφικές αλλαγές, η κλιματική αλλαγή και η ενεργειακή αποδοτικότητα.


Ως μέρος της στρατηγικής «Ευρώπη 2020» που υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η εμβληματική πρωτοβουλία της «Ένωσης Καινοτομίας» καθορίζει μια ολοκληρωμένη στρατηγική για την καινοτομία με στόχο την ενίσχυση της ικανότητας της Ευρώπης να επιτύχει έξυπνη, βιώσιμη και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη και υπογραμμίζει την έννοια της «έξυπνης εξειδίκευσης» ως μέσο για την επίτευξη αυτού του στόχου.


Η έννοια αυτή είναι συνεπής με τους στόχους και τα εργαλεία της πολιτικής για τη συνοχή, την προώθηση της ανάπτυξης και της απασχόλησης σε όλες τις χώρες και περιφέρειες της ΕΕ. Προτείνει μια στρατηγική και ένα διεθνοποιημένο  ρόλο για κάθε εθνική και περιφερειακή οικονομία, συμπεριλαμβανομένων τόσο των ανεπτυγμένων όσο και των λιγότερο ανεπτυγμένων  περιφερειών με στόχο την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των περιφερειών και την ανάπτυξη ειδικών δικτύων, και συνεργασιών.

Η  κατάρτιση της στρατηγικής για την  «έξυπνη εξειδίκευση» περιλαμβάνει μια διαδικασία αναγνώρισης και εντοπισμού ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων που διαθέτει η οικονομία της Περιφέρειας  σε συγκεκριμένες περιοχές ή τμήματα της αγοράς, τη συμμετοχή των σχετικών δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, την ανάπτυξη ενός οράματος για το μέλλον, εστιάζοντας στις στρατηγικές προτεραιότητες, την εφαρμογή ενός σχεδίου δράσης και την ενσωμάτωση μηχανισμών παρακολούθησης και αξιολόγησης σε περιφερειακό επίπεδο.


Η «έξυπνη εξειδίκευση» δεν αποτελεί  μια στενή προσέγγιση για τον προσδιορισμό της καινοτομίας . Δεν περιλαμβάνει μόνο τις επενδύσεις στην έρευνα ή στον τομέα της μεταποίησης, αλλά και την οικοδόμηση της ανταγωνιστικότητας μέσω βιομηχανιών ικανών να  σχεδιάσουν και να δημιουργήσουν, κοινωνική καινοτομία και υπηρεσίες καινοτομίας, νέων επιχειρηματικών μοντέλων και καινοτομία που βασίζεται σε συγκεκριμένες πρακτικές. Η «έξυπνη εξειδίκευση» αποτελεί μια συνεχή συμμετοχική διαδικασία που στοχεύει στην συνεργασία και στην κινητοποίηση του ενδογενούς αναπτυξιακού δυναμικού της Περιφέρειας.
Στο πλαίσιο της νέας πολιτικής για τη συνοχή, η έξυπνη εξειδίκευση έχει προταθεί ως ένας «εκ των προτέρων επιβαλλόμενος όρος ('ex-ante conditionality')». Αυτό σημαίνει ότι κάθε κράτος μέλος και περιφέρεια πρέπει να έχει υιοθετήσει μια τέτοια στρατηγική πριν να μπορέσει να λάβει κοινοτική χρηματοδοτική στήριξη μέσω των διαρθρωτικών ταμείων για τα σχεδιαζόμενα μέτρα καινοτομίας τους.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενόψει της νέας προγραμματικής περιόδου 2014-2020 έχει αναθέσει ειδική μελέτη για τις 13 Περιφέρειες της χώρας με θέμα «Regional Smart Specialisation Strategy» (Στρατηγική έξυπνης εξειδίκευσης). 
Για την καλύτερη δυνατή εκπόνηση αυτής της μελέτης και την μεγιστοποίηση του αναπτυξιακού αποτελέσματος συγκροτούμε δίκτυο εμπειρογνωμόνων στην Περιφέρεια Αττικής από τους εμπλεκόμενους φορείς  της Περιφέρειας Αττικής σύμφωνα με την συνημμένη λίστα αποδεκτών (Ερευνητικά Ιδρύματα, Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης , Επιμελητήρια κ.α) . 
Παρακαλούμε για την συμπλήρωση των στοιχείων του συνημμένου   πίνακα με το ορισμό του εκπροσώπου του φορέα σας στο δίκτυο και την αποστολή  τους ηλεκτρονικά  στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Αττικής  υπ’ όψη: α)κ. Μαρκάκη Κωνσταντίνου cmarkakis@mou.gr και β)κ. Σιμιτόπουλου Χρήστου csimitopoulos@mou.gr μέχρι και την Τετάρτη  26-09-2012. 

Επιπροσθέτως σας ενημερώνουμε ότι για την πληρέστερη και επαρκέστερη ενημέρωση των μελών του δικτύου  και ενόψει της πρώτης συνάντησης του δικτύου που προγραμματίζεται να γίνει στις αρχές Οκτωβρίου  στην Αθήνα παρουσία και των εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στον επίσημο ιστότοπο της Ενδιάμεσης    Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής www.pepattikis.gr και ειδικότερα στο σύνδεσμο με τίτλο   Προγραμματική Περίοδος 2014-2020  θα αναρτώνται σε ηλεκτρονική μορφή όλα τα προγραμματικά κείμενα  καθώς και τα κείμενα στρατηγικής που αφορούν το Smart Specialisation Strategy. 
Ο παραπάνω ειδικός αυτός ηλεκτρονικός χώρος  θα χρησιμεύσει ως ένα ουσιαστικό βήμα  ανάπτυξης ιδεών και διάχυσης της ενημέρωσης στο πλαίσιο των εργασιών του δικτύου για την διαμόρφωση της στρατηγικής της «έξυπνης εξειδίκευσης» στην Περιφέρεια Αττικής.
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ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΕΞΥΠΝΗΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ (SΜΑRΤ SPECIALISATION STRATEGY )  ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ .
ΦΟΡΕΑΣ : 
	ONOMΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
	

	ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
	

	ΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ 
	

	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
	

	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ
	

	ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
	

	ΦΑΞ
	


ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ – (ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ) 
1. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
2. ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
3. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

4. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ  Ε.Π ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

5. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

6. ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

7. ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

9. ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
10. ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
11. ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

12. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

13. ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
14. ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

15. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

16. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΕΙΡΑΙΑ

17. ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ (ΕΚΕΦΕ Δ) 
18. ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΚΚΕ)
19. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΛΚΕΘΕ)
20. ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΕΑΑ)
21. ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΙΕ)
22. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ (Ε.Ι. ΠΑΣΤΕΡ)
23. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΒΑΣΙΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ  «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΦΛΕΜΙΓΚ» (ΕΙΒΒΕΕ Α. ΦΛΕΜΙΓΚ)
24. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΜΙΓΚ» (ΕΚΕΒΕ Α. ΦΛΕΜΙΓΚ)
25. ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΚΑΠΕ)
26. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑ 
27. CORALLIA-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ
28. ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

29. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΣΕΒ) 

30. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ

31. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

32. ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

33. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 

34. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

35. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

36. ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ (ΕΣΕΕ)

37. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΣ

38. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

39. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

40. ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
41. TEXNOΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΛΑΥΡΙΟΥ

42. ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΧΙΣΤΟΥ
43. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

44. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ 2007-2013
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  
1) ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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